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ии»іц Ьу ta* Worker* ut Farmer* УКРАЇНСЬКІ СОНМОВІ ПОСЛИ ЇДУТЬ 

ДО РАДЯНСЬКОГО СОНІЗА.
шиє «непокоєння що, як бо- життя — і згадував НОТО стат-t І досі ще не опубліковано 
ротьбістн будуть претендувд- тю — “Крути, Гаврило". Бо певного Денного порядку 

іти на самостійне утворенні* а- весь його вигляд виявляв таке •'фе ренції. Відомо тільки, що,
! карату радянської влади? Гін- захоплення тими повстанцями- насамперед, конференція роз- 
тання було не в іх тодішніх братішк-амн, тим, що вони не глядатиме справи іміграції н у. і 

І збройних силах, яких було не дають спуску чужим, j тобто творення комітету 
так вже багато, а скорше в тих ворогам, так радісно роспові- дження всіх робітнича^ справ 

гаслах та ідейнім дав він потім подробиці тієї не- організацій. Беручи

Мкй **4 кон-tbe lews of 
Of PrttchArdV4 1 •I tke

Ж'

. $4.00 ДЛЯ noro-
Літом 1925 року вивідав Радянську Україну комуністи

чний посол до польського сойму т. Гірнступа. Повернувши з , ШШ
Радянської України, мав він розмову з представником “Діла" обгрунтуванню їх виступів, що безпечної пригоди, що мимо- що в етідніх краінад робітничі 
про політичний, економічний і культу рний стан Радянської*могли ПРива^ити на •* бік те волі відчу вався в ньому не про- організації е не тільки борця- 
України. Цю його розмову ми дослівно передрукували з “Ді- селянство, у спілці з я- сто революціонер, а революці- ми за поліпшення робітничого
ла" свого часу в кількох числах “У.Р-В." ким так зацікавлені були біль- онер-митець, артист, який до становища, а й беруть участь у «■-'

Помістивши розмову свого представника з т. Приступок». ШОВИкИ- Звичайиб, як би бо-j останку всією істотою перей- боротьбі за національне внзво-
львівське “Діло" в редакційній статті написало, що т. Прнступа. Р°тьбісти намагались тоді у- мається стихійно-закономір- лення, ми можемо побоюватк-
як комуніст, представив справу односторонно, а тому порад- твоРити таки свій окремий у- ним, руннавчо-творчим про це- ся, що згадані конференції, як

ряд, це привело-б лиш до роз- сом революції 
биття сил революції, до зайво-

: і 1465 виграшних на увагу.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
гвхп Жт робочого люжу — еемшгта тре реї* el таке*

у етторое, четвер і суботу
Вежа» Иобгтеево «Карнерсьее Вехеепгк Тоеерестео, ашорпоровте е Мі 

elroût Иехімії жжмтістреше І жрумрні мютятьсі • Ухр Роб Домі, яі ро 
ПрМжрж І Меегрегор, у Шшаегу. Між М. Ііоеоіжч. секретар* Ш

$4.00Передплата на рік
революційні організації,

І якось вже зникло моє за- жуть принести більше шкоди, 
вірилося, що в них*не братимуть участи

ним бу.ю-6 щоб Радянську Україну відвідали українські націо
налістичні посли польського сойму, які, певно, дивляться на
все "двосторонно" і побачилн-б там те, чого не бачив Прнступа. го виснаження по^суті спори- непокоєння,

У львівському “Новому Часі" з 6. грудня читаємо вже но- яен“х а£ЙИО' хоч ще не об’єд- що такі люди зуміють виявити 
винку п. н. “У гості до Совітів" такого-зміету- наних та6оРів. Але чи стане в досить

Емісаріи-бороТьбістів
“Рід послі* польського сойму вибирається в нейблшеоиу часі у еідві- ПОЛІТИЧНОЇ 

хини до Coetrie. Між иншнви іде; HOC. Плютж. Фідеркевич, Антін Весктьчук.
Тдтаривь і т. д. Гірогу.тьку веде комуніст посол Прнступд; вона іде у Мо
скву, і згодом у Харків*.

мо-
Адреса:

иЖЕАППАЖ ІАВОЖ NEWS 
Оот Pritchard Аув and McOrefor Bt ,

якось
Whmipef, Мав., Canada ніж хористи.

і політичного розра-| Сузукі, як справжній "Гом- 
доенть хунку й далекозорости й від- перс своєї держави, з самого 

далекозорості! й ваги, щоб не приводити до роз- початку заявляє, що його ме- 
революційної рішучости, щоб биття

Шк /
З'ЇЗДИ НАШИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І ЇХ 

ЗАВДАННЯ.
пролєтарсько-селян- та заснувати азіатський Ін

тернаціонал в противагу біло- 
Лішли ми з ним вдвох на те- му Інтернаціоналові. Але не ні- 

лєграф, він викликав до прямо- риться, щоб цього хотіли й ,ів- 
Отакі питання хвилювали го дроту т. Полоза, що в Mo- стралійські союзи. Можливо, 

кожного з нас. Отже нічого vkBl провадив переговори з Ра« тут проявляється деякий вплив 
дивного, що я з великим заці- аою Народніх Комісарів, та австралійської робітничої иар- 
кавленннм дивився на післан- почав інформувати ного про тії, що скликає самостійні кон-

становище. Ну, івичайно-ж, у ференцію в справі “додержан
ня мира на Тихому океані". 
Австралійська Партія Праці 
стоїть на чолі уряду в 5 ав
стралійських стейтах (з усього 
числа K стейтів) і готується не-

відмовитись від самостійних ськнх партій, 
змагань за владу й об'єднати 
свої сили з нашими?Як бачимо, зміст новинки іронічний, починаючи від наго- 

Та це нічого, що фашісти кплять. Важним є те, що по- 
еля їдуть. 1 То не комуністичні, але націоналістичні. Українські 

На сторінках “У.Р.В." провадиться передз’їздова диску- наніоналісти повинні-б якраз з цего радіти. Самі-ж писали, що 
сія на тему “Чи потрібні нам кооперативи". Як нова тема, во- коли-б то “наші посли поїхали"
на вихлиф.іа до себе зацікавлення. А шо-ж з иншими точка- но думали, що радянський уряд не дасть "нашим послам" до- , .
ми? Хіба-ж в.,„„ такі старі і так вирішені, шо про них не варто-««^ тоді-бнаціоналКтичні Рипинді сказали*: “А- Чушковій шТпціГз ху.^м. д.'в- тій інформації часом трапля-

« ZSZZZXZ. SZXZ, ІГ •3 ~6 ""
Але, як бачимо, радянський уряд дав дозвіл. 1 чорній 'Ґ,ДНИМИ' але якимись тРагічни" % бичк,в ' “ Так в,н називав 

ситні нічого не лишається, як заздалегідь кпити з тої поїздки. ЧН очима “ 3 такок"ж тРагі- ^“.овиків. не ^ за‘
Бо чорна сотня наперед знає, шо для їх лаболизної політики «о-лагадною складкою біля оувати, що між боротьбістаМи,

уст. Познайомились, потрохи які ше не цілком позбулися і забаром .стати на чолі федера-
націоналістичних забЬбонін та тивного уряду. В минулому ав-

<.
І ЛОВКІ

Коли вони це писали, то пев

І

Переглянувши тілу програму з'їзду ТУРФДім. вглубив 
їлись в *ожну точку «'окрема, пристосувавши їх до всіх наших 
організацій на місцях і в центрі, треба бути аж надто коротко
зорим, щоб не добачити, оскільки ці точки життєві 
гають негайного і розумного вирішення.

вимага-
іглидоу польської шляхти ця поїздка українських 
Радянського Союза принесе багато неприємностей.

послів до розговорились
— Ви звідки тепер? -питаю більшовиками, що не навчили- стралійськйй “робітничий у- 

його
Нам не поможуть ніякі хвальби, що наша організація ве

лика, перфектна, що вона має ряд будинків, а в тих будинках 
ніколи, масові мітінґи, членські збори відділів ріжних робітни
чих організацій, лекції, відпити, представлення, коїтцерти лі
тові школи і гуртки і т. ин. Що при наших будинках є ріжні 
організації, які виконують ріжнородню працю, це так. Але 
не у всіх місцевостях робота провадиться по одному на
міченому лляну. Помічається часами розпорошеність, розгу
бленість в праці. Це є наслідком недостаточної з’орґаніз'ова- 
ности. Організація в якійсь місцевости істнує, має велику 
скільккггь членства, але коли перевірити активність і ро
зуміння організаційної праці того членства, то наслідки бу
дуть не зовсім вдоволяючі. А через те утворюється таке поло
ження: виїде трьох-чотирох передових членів даної організації 
з місцевости і організація підупадає.

З'їзд ТУРФДім направить цю недостачу, к^ли застановить
ся серйозно над точками програми від 10-ої аж до 19-ої. З’їзд 
«може мильно і серйозно застановитися над цими точками то
ді, коли- буде складатися з передових свідомих членів органі- 
іаціі, відданих її, з членів, що уміють добре розбиратися у 
всіх організаційно-освітніх справах. Це значить, що відділи 
і товариства ТУРФДім повинні прислати на з'їзд своїх най
активніших і найсвідоміших членів.

Взяти хоч би 10. і 11. точки програми. Такі питання, як 
положення Українських Робітничих і Фармерських Домів і за
безпечення всего майна ТУРФДім вже від років чекає свого о- 
статочного вирішення. Після тяжких зусиль частина цего пи
тання вирішена, частина в ходу, а частина висить в повітрі. 
Сеторічний з’їзд повинен остаточно вирішити справу консолі
дації всего майна ТУРФДім і йоуо забезпечення.

Всі инші точки програми вниз після 11-ої — це органі
заційно-освітні. Всі їх можна розділити на дві части: 1) змі
цнення організацій і 2) побільшення числа їх членства.

Візьмемо першу частину — зміцнення істнуючих вже ор
ганізацій. Під зміцненням розуміємо: треба тісніше зоргані
зувати істнуючі вже відділи і товариства, зробити їх і кожно
го їх члена та членкиню з!окрема активнішими, піднести уро- 

V вень їх грамотности і свідомости. Треба, щоб члени зрозумі
ли, що кожний і кожна з них відвічальні за всю працю в орга
нізації. Треба усунути з організації те неприємне явище, шо

Робітник ся ще уділяти досить зваги на- ряд" цілком довів свою вірність 
А з Полтави! 1 раптом ціональному питанню, було то- "короні" (англійській), а через 

його обличчя аж освітилося ді чимало росхожень та спір-1 те англійська буржуазія сио- 
все щасливою усмішкою, ніби них моментів. - Але і з тієї ін- кійно й льояльно ставиться до 
він збірався оповісти якусь ду- формації т. Блакитного її з 
же веселу пригоду. — Розумі- дальших розмов та взагалі йо- 
ете, мало не “угробили "*) ме- го виступів - завжди робило-
не там! Якісь “братішки” пій- той сам висновок: ревоДЮ-[справі “додержання мира на 
мали,на вулиці, не хотіли віри- Цій вимагає, щоб спірні питан- Тихому океані" Австралійською 
ти, що свій, а чужий, спуску не ня було тимчасово відкладено, ! Партією Праці аж ніяк не 
дають. Вже її документи пока- щоб сили обох партій було Monte турбувати англійського,

сполучено в спільнім творен- консервативного уряду. Поки 
нк> комуністичної революції. А не відомо, кого 3311 рошено бу- 
Василь Блакитний бу в з тих, Де на цю конференцію і як са- 
'які роблять те, чого вимагає ме слід розуміти “додержання 
революція. мира на Тихому океані”. Чи це

/. Ю. Ку.тк. повинно означати статус кво 
у політиці імперіалістичних 
держав в Китаю, чи це значить, 
що Індія не повинна боротися і- » 
за право на самовизначення, чи 
це, нарешті, повинно - значити, 
що Англії треба буде Відмови
тись будувати військову базу 
в Сінгапурі.

ПАМЯТИ ТОВ. В, БЛАКИТНОГО, австралійських “робітничих \- 
рядів".

Скликання конференції вЯкось вже призвичаїлися ми ред, один з хлопців забрався 
до трагічних новин про смерть [на льокомотив, пустив машину 
найкращих, найвідповідальні- (знай, крути, Гаврило, та й го- 
ших працівників Радянського ді!) і... заїхав просто у стіну 
Союзу : надто вже часто ті но- вокзалу, звичайно, 
вини до нас, за океан, останні- ши ту стіну. Автор передовиці, 
>пі часами надходили. І все та- як я довідався

провалив зував ледви викрутився!
Я дивився на ту щасливу у- 

! смішку, з якою він оповідав
Василь Бла-

ки трудно втамувати невимов- китний-Елланський 
ний біль од цієї нової втрати,'няв 
що вразила нас перед

— порів-
безоглядно- nP° те- ик мало не втратив він

-

ту пригодт
новим розгонистого її розбещено-од- 

роком, зовсім на передодні 9-1 чайдушного “Гаврили" з за- 
го З'їзду Комуністичної Пар- гальним рухом більшовицької 
тії N країні!. [революції з півночі на Укра!

Харківські товариші, очеви- їну: мовляв, що їм до того, що 
днчкі, були вже підготовлені все в дорозі ламається, руйну- 
ловгою хворістю тов. Василя іється,
Блакитного до

*).Себто мазоне загнали до гроб\ 
не вбили. (Далі буде.)

І

АЗІАТСЬКА ТА ТИХООКЕАНСЬКА РО
БІТНИЧІ КОНФЕРЕНЦІЇ,

ї$ аби вперед, аби о- 
можливости [сягнути своєї мети, аби “кру- 

скорої втрати його. А от я —j ти, Гаврило”, та й годі! 
просто не уявляю собі, як я у- 
війду в помешкання Редакції | майстерність,
“Вістей ВУЦВК”, й не застану стра мова, що нею було нали
та м товариша Василя за пере- сано статтю. Ні, що инше спи-
довицею чи за обговоренням з нило мою увагу. А саме _ що

автор мимо негативного відно
шення до тієї розбещености 
партизанської неорганізовано- 

1 це не тому, що я сти руху “Гаврили", сам мимо
волі, як митець, як революціо
нер в душі, захоплювався тим 

лем; ні, бувало, шо ми роз- непереможним, тим непобор- 
ходилися з ним в деяких пи- ним, напівстихійним, але безу- 
таннях тактики, бувало, що го-[ мовно революційним і могут- 
стро сперечалися. Але саме чс-інім походом 
рез те, шо залишив я Василя [ повстання 
на Україні живого, гарячого, [тоді

Зацікавила мене не тільки та Я. IIта художня, го-
На ^-ому конгресі Профін-1 країни запрошено, в тім числі 

терну ухвалено скликати з’їзд і С.Р.С.Р., що в його склад вхо- 
робітничих організацій Тихоо- дить величезна частина Азії, 
кеанських країн, щоби вреґу- Останньої, очевидно, не запро- 
лювати проблеми профруху на шено через те, що це не в 
Сході, еміграції і іміграції у 
східніх країнах, проблеми “чор 
ної" та “жовтої" робочої сили.
Тільки останніми часами, коли 
китайському пролетаріатові до
велося розпочати завзяту бо
ротьбу, можна було почати 
здійснювати і цю ідею. Потре- ючи, шо така конференція, іцо 
ба такого з'їзду виявилася за проектом Сузукі має проти- 
майже по всіх східніх держа- ставити себе білим робітникам, 
вах та кольоніях, де є більш чи не спроможна розвнзатн про

блем, що хвилюють оранізова- 
них робітників цих держав. Зі 
свого боку, вони вносили в 
Женеві проект скликати Тихо
океанську конференцію, але 
цей проект відкинуто. Не вва
жаючи на це, Робітнича Рада 
Нового Південного Велса ПО

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.

Оцим подається до відома 
членам Відділу ТУРФДім в Він
ніпегу, що в неділю, дня 10. 
січня відбудуться місячні збо
ри. На зборах будуть поруше
ні важні справи, між иншим 
здасться звіт з базару. На цих 
зборах має відбутися вибір де
легатів иа 7-ий з’їд ТУРФДім.

Па.митайте, що це останні мі
сячні збори передвічними збо
рами і кожний член відділу о- 
бовязково повинен бути при- 
сутний.

Початок зборів точно в 2-ій 
годині пополудню

Заряд відділу ТУРФДім.

секретарем змісту числа газети, 
як прийду на засіданйя "Гар
ту" її не побачу т. Слана на мі-

. . . Жресах японських імперіялістів, 
що їх з’їзд має боронити.

Представники австралійських 
профсоюзів виступили проти 
скликання такої конференції і 
навіть відмовились обговори
ти проект її скликання, вважа

єш голови 
був у таких вже особисто-при
ятельських взаєминах з Васи-

пролєтарського 
І вже з тієї статті, 

ще антибільшовицького

коли двох-трьох передових членів виіде з місцевости, органі
зація перестає бути активною. Пише член до Ц.В.К. в листі: 
"Товариші, з нашої місцевости виїхали такі то два члени і ро

бота у відділі підупала". А ти, товаришу, що отого самого 
листа пишеш, чому допустив до підупадку? Ти де був тоді, як 
ті виїхавші товариші працювали? Чому не навчився від них,

кипучою людиною, з якостями органу, почувалося, шо автор 
багато обдарованої, невтомно- передовиці 
діяльної і, знову підкреслюю й j бути в наших лавах, 
живої натури, саме через це : без застережень перейти на бік

пролетарських

менш значний робітничий рух.
Циі ідею тепер підхопили, з 

одного боку, Японська Феде
рація Праці та її представник у 
Іїюрі Праці при Лідзі Націй,
Бунджу Сузукі, і з другого бо
ку, робітнича Рада Австралій
ських Профсоюзів. Сукузі не
давно був у Европі і здобув до- становила скликати таку кбн- 
свід у цій справі від своїх ам- ференцію в Сидни. На цю кон- 
стердамських братів. В інтер- ференцію запрошено Китай, 
вю про його діяльність на' ро- Японію, Канаду, Филшінські о- 

як бітничій конференції в. Женеві, стровн, Гаванські острови,

— буде, повинен
повинен

як треба працювати і не заступив їх, коли вони виїхали„ - ...мені так трудно, просто немо- повставшихОсь під яким зглядом треба зміцнити наші організації.* ■ , „.. . . жливо уявити собі його небіж- мас.Іреба тих, паперових членів, як це часто називають неактив
них членів дописувачі, зробити дійсними активними свідоми
ми робітниками в організації. Инакше з бігом часу ціла ор
ганізація може стати паперовою.

Тільки вирішивши це перше питання, можна (і треба)

чиком, про котрого можна пи
сати некрольоґи. , г,

І іотім мені доводилось чува-1 її, про Василя Блакитного _ -
некрольогів писати неможЛи- ™ про т' Ьлакнтного-Еллан-

, І во. Навіть не в’яжеться з дум- [ького’ як члена Централья°го
оратися до другого, а саме до питання — побільшення член- — ; Комітету лівого кпила УПСР,, _ . , .. , , . . кою про нього вираз: він -. . 1етва ТУРФДім. Треба щоб з їзд виробив кращий, відлови- . .. Боротьбістів, як одного з ке-»б\в : хочеться казати — вініншим плин організаційної пропаганди, ик був до цего часу. ровників розколу парти,„ . - • - є, й невірити незрозуміло-жор- . . . * .■ „ .
До цего часу з їзди вирішували, щоб Ц.В.К. висилав організа- стоким ним рядкам газет- !одного 3 тіціяторів ириняття він сказав, що він переконався, Сингапур, Індію, Південну Аф-
тора. Це вже сам Ц.В.К. повинен був шукати організатора і І1І)СМ,.-іТННХ ,г ,л,]'к ‘ ‘ боротьбістами радянської там, що робітничі представим- рику та Злучені Держави, при-
фондів на його утримування. Організатора добре час від ча- ' ^ " платформи. Часом, по тих при-|кй всіх держав намагаються | чім Китаю не дано буде ухваль
су вислати, але це все тільки тимчасове. Організаційними чин- *** мірниках “Боротьби”, які по- завжди погоджувати свої вчин ного голосу через те, що в Ки-
никами повинні бути самі відділи та їх заряди на місцях. Тре- Я знав і чув про тов. Еллам- падали до моїх рух мав я на- ки з інтересами своїх націй і таю робітництво “ше мало ор-
ба тільки виробити відповідний плян праці. А такий плян ського ше в 1917 році. Черни- году стежити за все більшою майже всі представники ладні ганізоване".
іможе виробити організаційна комісія після того, як вислу- гівські товариші, що бували в еволюцією партії боротьбістів підтримувати інтереси капіта- Австралійські профсоюзи
хає звіти делегатів, як в саму комісію увійдуть активні і добре Київі, — Віталій Гіримаків, О- та редакції органу, що у склад лістів своєї держави. найорганізованіші і найрево-
познайомлені з організаційним рухом товариші. ксана Коцюбинська (покійна й входив т. Блакитний, ліворуч : 3 цього він робить висновок. | люційніші на Сході. Остання

Над точками програми з'їздів Видавничого Товариства та дочка Михайла Коцюбинсько- до пролетарського табору. [цілком правильний з погляду їхня революційна діяльність,
Робітничого Запомогового Товариства ми тут не застановляє- го) мені часом оповідали про| Нарешті в початку 1919 року реформіста, що й азіятським коли застрайкували моряки і| 
ємося, хіба зробимо це иншим разом. Та й програми з’їзду нього. Ще довелося мені чути довелося мені й особисто по- представникам треба додержу- коли всі майже союзи виступи
ТУРФДім ми подрібно не розбираємо, лише подаємо кілька про т. Елланського, як про ре- знайомитися з т. Блакитним, ватись таких же прннціпів. І ли проти правих лідерів ан
загальних уваг. Подаємо цих кілька уваг тому, що не лише дзктора органу Укр. Партії Со- Було це в помешканню Тимча- Старе японське гасло “Азія для ґлійського союзу моряків. мо-|важних СПрав до погагоджен
справа засновання кооператив буде важною на з’їзді ТУРФ- ціялістів-Революціонерів “Бо- сового Робітничо-Селянсько- Азіятів" він переробив на ральна й матеріальна підтрим ня ,пеикищ повинні'іпий
Дш. Вона буде тільки новою, а важною буде ціла програма, ротьба", коли я, в лютім 1918 го Уряду в Харкові, на Ґуберна- "Всеазіятська робітнича кон ка страйкерів, загроза оголо- Т1| на |и чбори на ч <
Взагалі, сегорічнин з’їзд ТУРФДім буде одним з нанважні- року, зацікавився тим, хто на- горській вулиці (як її тепер пе- ференіця". Сузукі гадає ство- сити загальний страйк, як що і
ших з’їздів цеї організації, що відбувалися до цего часу. Спра- писав у "Боротьбі" перелови- рейменували — не памятаю). рити азіятський Інтернаціонал, уряд Брюса здійснить свій на-
ва провадження Вищого Освітнього Курсу на далі також буде цю під назвою "Крути, Гаври- Він приїхав, як представник що має протистояти білому ін- мір - вислати з Австралії лі- с_
на нему широко обговорена. Першу пробу зроблено, хоч ло”. А зацікавитись було чо- так званої Ради Революційних тернаціоналові. Амстердамські вих лідерів австралійського со-
дорогим коштом, але вже є вигляди, що ці кошти будуть впов- го, бо статя була надзвичайно Емісарів — підпільного керов- представники ставляться до юзу моряків, шо наочно бачи-
ні оправдані. Треба-ж далі подумати над тим, щоб дати змо- гостро н майстерно написана, ничого органу Боротьбістів, цього проекту, зі слів Сузукі, мо з їхньої політики при залі- - Нині, в суботу 9. січня, на
гу вчитися товаришам і товаришкам, розуміється, при меншій Власне, привод до неї було.взя- що складався чи то з пяти чи більш чи менш підозріло, вба- зничому страйкові у Квинслен- сиені Укр. Роб. Дому в Вінні-

то досить звичайний для тоді- то з семи Революційних Еміса- чаючи в цьому загрозу для бі- ді та з їхнього відношення до пегУ “Ой не ходи Грицю та на
рів та керував селянським пов- лих робітників. Конференцію “робітничого уряду” — теж є вечерницГ. Драма-олерета, на 
станським рухом проти Німців, він гадає скликати 1926 року і належним доказом, що серед ЯКУ ви довгий час чекали,
гетьмана, петлюрівської дирек- запрошення брати участь наді- керовників австралійського Ця драма І її пісні пригада-
торії. Наші вже чули про ту слано Японії, Китаю, Персії, профруху є багато представим- ють вам багато близького,

за- Раду Емісарів і розглядали її, Сіяму, Афганістану, Белігіста- ків лівої течії. Тим паче дивує йомого, про яке ви забули в
як другий підпільний Радян- ну, Филіпінським островам, Ін- постанова про обмежений свому щоденному життю І бо-

машиніста на паротязі; але це ський Уряд України. Це, зви- дії, Єгипту та Туреччині. склад конференції, що вони її ротьбі за кусоД насущного хлі-
не спинило їх прагнення впе- чайно, викликало цілком слу- Як бачимо, не всі азіатські скликають. ,ба. Приходіть гроиадно!

МІСЯЧНІ ЗБОРИ.

! Іовідомлнється всіх членів
нінніпеґського Відділу Кому- •
ністичної Партії Канади, що в 
неділю, 10. січня ц. р. відбу
дуться річні збори членства. 
КояЛіїі член повинен обовяз-
ково прийти на збори.

Збори відбудуться в юдині 
10.30 рано.

Заряд.

ПОВІДОМЛЕННЯ.
І Іовідомлнється 

кинь Відділу Жіночої Секції 
в Вінніпегу, що в понеділок, 
дня 11. січня ц. р. вибирати
меться на зборах делегаток 
на з’їзд, як також буде багато

всіх ч.тен-

і

Заряд.

Ой НЕ ХОДИ ГРИЦЮ!

затраті на це організаційних коштів.
Тож присилайте, товариші робітники і фармері, на 7-ий шніх бурхливих часів. Червона 

з'їзд ТУРФДім своїх делегатів. Візьміть в цему з’їзді числен- Гвардія щойно заняла Київ, ви
ну участь. Прибувши на з’їзд ТУРФДім, одночасно познайоми- била звідти частини Україн- 
теся, як ведуться справи Робітничо-Фармерського Видавничо- ської Центральної Ради; якийсь 
їх» Товариства та Робітничого Запомогового Товариства. З’їз- ешелон червоногвардійців 
дм цих трьох організацій відбудуться в одному тижні від 25. лишився посеред дороги без 
до ЗО. січня 1926 року.

*

зна-

,


